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Správa nezávislého audítora k Výkazu vybraných údajov 

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti SAZKA Group Financing a.s.. v likvidácii: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru je priložený Výkaz vybraných údajov spoločnosti SAZKA Group Financing a.s.. 
v likvidácii (ďalej „Spoločnosť“), vo všetkých významných súvislostiach, v súlade s auditovanou 
mimoriadnou účtovnou závierkou na základe, ktorý je popísaný v časti Východisko pre zostavenie 
Výkazu vybraných údajov. 

Výkaz vybraných údajov 

Výkaz vybraných údajov Spoločnosti, ktorý je odvodený od auditovanej mimoriadnej účtovnej 
závierky za obdobie od 1.januára do 14. apríla 2023, obsahuje tieto súčasti: 

• časť I: Vybrané údaje z výkazu o finančnej situácii k 14. aprílu 2023;

• časť II.: Vybrané údaje z nákladov a výnosov a komplexného výsledku, za obdobie od 1. januára
do 14.apríla 2023;

• časť III.: Ostatné vybrané údaje k 14. aprílu 2023; a

• Východisko pre zostavenie Výkazu vybraných údajov.

 Výkaz vybraných údajov neobsahuje všetky zverejnenia, ktoré vyžadujú Medzinárodné štandardy 
pre finančné výkazníctvo platné v Európskej únii. Oboznámenie sa s Výkazom vybraných údajov a 
správou audítora k tomuto výkazu preto nie je náhradou za prečítanie auditovanej mimoriadnej 
účtovnej závierky a správy audítora k tejto mimoriadnej závierke.  

Auditovaná mimoriadna účtovná závierka a naša správa k tejto mimoriadnej závierke 

Mimoriadna účtovná závierka Spoločnosti za obdobie od 1. januára do 14. apríla 2023 nebola 
zostavená na predpoklade nepretržitého trvania Spoločnosti z dôvodov popísaných v poznámkach 
ku mimoriadnej účtovnej závierke v časti 2. Východiská pre zostavenie mimoriadnej účtovnej 
závierky. Na auditovanú mimoriadnu účtovnú závierku sme v našej správe zo dňa 
23. augusta 2023 vyjadrili nemodifikovaný názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za Výkaz vybraných údajov 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie Výkazu vybraných údajov na základe, ktorý je 
popísaný v časti Východisko pre zostavenie Výkazu vybraných údajov. 

Zodpovednosť audítora 

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor, či je Výkaz vybraných údajov vo všetkých významných 
súvislostiach v súlade s auditovanou mimoriadnou účtovnou závierkou na základe postupov, ktoré 
sme vykonali v súlade s Medzinárodným audítorským štandardom (ISA) 810 „Zákazky na 
vypracovanie správy k súhrnným finančným výkazom“. 
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Východisko pre zostavenie Výkazu vybraných údajov 

Priložený Výkaz vybraných údajov spoločnosti Sazka Group Financing, a.s.. v likvidácii (ďalej 
„Spoločnosť“), bol zostavený v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 
MF/25926/2011-74, v znení upravenom opatreniami č. MF/17930/2013-74 a č. MF/14437/2015-74, 
ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob, miesto a termíny ukladania výkazu vybraných údajov z 
mimoriadnej účtovnej závierky zostavenej podľa § 17a zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v 
znení neskorších predpisov pre účtovné jednotky, ktorými sú podnikatelia (ďalej „Opatrenie“). Výkaz 
vybraných údajov je odvodený od auditovanej mimoriadnej účtovnej závierky za obdobie od 1. 
januára do 14. apríla 2023, pripravenej v súlade s Medzinárodnými štandardmi pre finančné 
výkazníctvo platnými v Európskej únii, ale neobsahuje všetky zverejnenia, ktoré tieto štandardy 
vyžadujú. Auditovanú mimoriadnu účtovnú závierku v je možné získať v sídle Spoločnosti na adrese 
Dúbravská cesta 14, Bratislava 841 04, Slovenská republika. 

Štruktúra Výkazu vybraných údajov je v súlade s prílohou k Opatreniu. Jednotlivé položky majetku, 
vlastného imania, záväzkov, výnosov a nákladov z auditovanej mimoriadnej účtovnej závierky za 
obdobie od 1. januára do 14. apríla 2023, sú vykázané vo Výkaze vybraných údajov v štruktúre na 
základe ich povahy a Spoločnosť ich vykázala nasledovne: 

Označenie a názov položky vo Výkaze vybraných 
údajov 

Názov položky v auditovanej mimoriadnej účtovnej 
závierke 

A. I. - Dlhodobý nehmotný majetok - 

A. II. - Dlhodobý hmotný majetok - 

A. III. - Dlhodobý finančný majetok, z toho: - 

A. III.1 - pohľadávky z obchodného styku - 

A. IV. - Ostatný majetok - 

A. V. - Odložená daňová pohľadávka - 

B. I. - Zásoby - 

B. II. - Krátkodobý finančný majetok, z toho: Ostatné pohľadávky, Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty 

B. II. 1 - pohľadávky z obchodného styku - 

B. II. 2 - peniaze a peňažné ekvivalenty Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty 

B. III. - Ostatný majetok, z toho: - 

B. III. 1 - majetok klasifikovaný ako držaný na predaj - 

C. I. - Základné imanie Základné imanie 

C. II. - Kapitálové fondy Rezervné fondy a výsledok hospodárenia 

C. III. - Rezervné fondy a ostatné fondy tvorené zo zisku Rezervné fondy a výsledok hospodárenia 

C. IV. 1 - Nerozdelený zisk minulých rokov Rezervné fondy a výsledok hospodárenia 

C. IV. 2 - Neuhradená strata minulých rokov - 

C. V. - Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po
zdanení (+/-)

Rezervné fondy a výsledok hospodárenia 

C. VI. Ostatné zložky vlastného imania - 

D. I. - Dlhodobé záväzky, z toho: - 

D. I. 1 - záväzky z obchodného styku - 

D. I. 2 - úvery a pôžičky - 

D. I. 3 – rezervy - 

D. II. – Odložený daňový záväzok - 

D. III. - Krátkodobé záväzky, z toho: Záväzky z obchodného styku 

D. III. 1 - záväzky z obchodného styku Záväzky z obchodného styku 

D. III. 2 - úvery a pôžičky - 

D. III. 3 – rezervy - 

D. III. 4 - záväzky spojené s majetkom klasifikovaným ako
držaný na predaj

- 

Výnosy z prevádzkovej činnosti celkom - 

Tržby celkom Náklady na služby 

Náklady na prevádzkovú činnosť Náklady na služby 

Finančné výnosy Úrokové výnosy 

Finančné náklady Úrokové náklady, Ostatné finančné náklady 

Daň z príjmu Daň z príjmov 

Výsledok hospodárenia z ukončených činností pred 
zdanením (+/-) 

- 

Daň z príjmu - 

Ostatné súčasti komplexného výsledku Ostatné časti komplexného výsledku 




